
Compte-rendu du conseil d'école du 18 juin 2024
RPI CORBERON/ CORGENGOUX/MARIGNY

Écoles : maternelle et élémentaire
Présents :
Mme GUILLEMIER, 1er Adjointe de CORBERON , M. BROUANT, Maire de CORGENGOUX et M. DEBOIBE, Maire de Marigny-les-
Reullée.
Représentants des parents : Mme BROCHOT (titulaire), Mme GUENIFI (titulaire), , Mme VEYRAC (suppléante), Mme BISSON 
(suppléante), Mme MENIGOZ (suppléante), Mme A.C (suppléante).
Les enseignantes : Mme LOUBET, Directrice de l'école élémentaire, Mme DHERISSARD, Directrice de l'école maternelle, Mme 
CHEVILLON, Mme  FERNANDES,  enseignantes.
Excusés :  M. VANDERSTUYF, Inspecteur de l'Éducation Nationale;M.VALLET, Maire de CORBERON ; Mme GAUTIER Adjointe en 
charge des affaires scolaires de Corgengoux; Mme CAVILLON (Titulaire),  Mr TILLIER (titulaire).

•I) Bilan de l'année 2023-2024

•Bilan activités pour Corgengoux :
• Réalisés : 
•vente d'objets décorés par les enfants :sac isotherme (bénéfices 50€ pour la classe mat)
• 03/05  : photo de classe (bénéfices de 124€ pour la classe mat)
•16/05 : spectacle théâtral et interactif dans la classe maternelle avec la compagnie Planètes Mômes BRUNOR et le prince endormi 
(180€ / classe – coop)
•17/05 : réalisation du dernier exercice d'évacuation incendie-RAS
•21/05 :Athlétisme à Sainte-Marie-la-Blanche pour les GS/CP uniquement
•23/05 : rencontre sportive entre classes maternelles à Sainte Marie le matin (bus payé par le SIVOS) pour les PS MS uniquement
•03/06 : sortie à Dijon pour la classe de GS/CP en train avec la classe de CE1/CE2. Au programme : planétarium et musée d’histoire 
naturelle.
•04/06 : visite de la ferme pédagogique de Sagy pour les PS MS.(252€ coop) Partage du bus avec la classe maternelle de Pouilly 
(Transdev 260€ / classe -coop ) visite de la ferme avec l'éleveur le matin, tour de tracteur , biberonnage et jeux dans les structures
gonflables l'après-midi.
•07/06 : kermesse à partir de 17h30. Spectacle en commun avec le périscolaire, jeux dans la cour organisés par l'école avec l'aide 
des parents, repas organisé par APE. Les jeux ont rapportés un bénéfices de 170€ à la coop maternelle.

A venir :

•Les projets sont en cours d'élaboration et seront présentés au premier CE.

Un grand merci  aux parents qui ont permis à la coop de récolter pour cette année la somme de 755€, aux Petits Écoliers pour leur ⇒
don de 740€ et au SIVOS pour leur participation au financement des différents projets, notamment les trajets de bus.

•Bilan activités pour les 2 classes de Corberon :
• Réalisés : 
•Le 02/04 ; 04/04 ; 08/04 ; 09/04 ; 11/04 : cycle natation à Beaune pour les classes de Mmes FERNANDES et LOUBET.
Pour 2024-2025, seule la classe de Mme LOUBET pourra bénéficier de séances (7-8-9oct et 14-15-17 octobre) en raison des travaux
prévus à la piscine de Beaune.
•29-30/04 : Projet fresque (2) : dessins sur format A4 par les élèves. Puis choix des éléments retenus et agrandissement
par l'artiste.
•30/04 : bénéfice tombola : 800€
•03/05 :Photo de classe – bénéfices de 336€ pour les 3 classes élémentaires
•Du 13 au 17/05 : peinture fresque murale sous le préau par les élèves.
•21/05 : athlétisme à Sainte-Marie-la Blanche toute la journée.
•28/05 : vernissage de la fresque.
•3/06 : sortie à Dijon pour la classe de CE1/CE2 en train avec la classe de GS/CP. Au programme : planétarium et Musée
d’Histoire naturelle. Coût total de la sortie : entrées + train : 450€. Cette sortie est financée par coopérative scolaire.
•Du 3 au 5/06 : classe de découverte à Paris. Coût total de cette sortie : 8200€. Cette sortie est financée par l’association
les Petits écoliers :4000€, par les parents : 60€ par enfant : 1320€ et 360€ pour les parents accompagnateurs, par une
subvention du conseil départemental : 914,10€, une subvention exceptionnelle de la PEP : 400€ et par la coopérative
scolaire :1210€ .
•Kermesse des écoles : vendredi 7 juin. Spectacle de toutes les classes et du périscolaire. Jeux+ L’association « Les petits écoliers » 
s’est jointe à nous pour organiser la kermesse en s’occupant de la restauration et des boissons à vendre.
  
 Un ⇒ grand merci  aux parents, aux Petits Écoliers et au SIVOS pour leur participation et les financements de nos différents

projets.



•II) Organisation pédagogique pour la rentrée 2024
•Il y a des changements au niveau de l'équipe pédagogique élémentaire à la rentrée : Mme Fernandes Magaly prendra la classe de 
MS/GS à Corgengoux , Mme Chevillon Eugénie sera en poste sur la nouvelle classe à la Mairie de Corberon avec les CP et nous 
souhaitons la bienvenue à Mme Parent Stéphanie qui prendra la classe de CE1/CE2 à Corberon. Mme Loubet Sylvie reste sur le poste 
de direction et garde la classe de CM. Elle aura un jour de décharge par semaine à la rentrée prochaine.
•Lecture par Mme Loubet du compte rendu de Mme Orlandella assistant de prévention de la circonscription de Beaune.
Rappel : Ouverture d’une quatrième classe à la rentrée, classe de CP de 16 élèves dans les locaux de la mairie. Mme Loubet, la 
directrice, a demandé conseil sur les locaux suite à l’ouverture prévue. La visite s’effectue avec M. Prudhon, adjoint à la mairie de 
Corberon.
•En résumé sur les points importants : 
-Cour : Afin d’éviter des coûts supplémentaires, le temps de récréation se fera dans la cour de l’école de Corberon, cela permettra 
un accès aux jeux, aux trottinettes et aux toilettes pour les élèves de CP. Le trajet est possible avec des petits et sur un espace de 
trottoir suffisant. Les trottoirs ne sont actuellement pas faits mais cela est en projet. L’enseignante peut se déplacer seule avec sa 
classe et une autre enseignante (en récréation sur l’école principale) pourra aider à faire traverser les élèves devant l’école.
-Salle : Les portes doivent être équipées d’un système d’ouverture facile sans clé (un bouton moleté ou barillet à molette doit être 
mis en place).
-Surface de la classe : 
La classe est suffisamment grande pour l’accueil des enfants. Les préconisations sont de 50 à 65 m² pour une salle de classe (guide 
bâtir des écoles 1989 et version 2020) et de 2 à 2,5 m² par élève en moyenne.
L’espace fait environ 45 m², la surface en longueur permettra de créer un espace de tables vers le tableau et des espaces de travail 
à l’arrière de la salle (coin bibliothèque, atelier) ainsi qu’un espace pour les manteaux. Un tapis de sol peut être installé dans ces 
espaces également pour réduire la résonance de la pièce. Des rangements sont à installer, afin de pouvoir ranger le matériel 
nécessaire à la classe tout en évitant le stockage.
-Évacuation incendie : 2 portes d’évacuation mais tant que la seconde porte n’est pas fonctionnelle (en raison des travaux) une telle 
pièce est limitée à 19 personnes (tant que les autres sorties sont fermées).
A la fin des travaux, la porte d’évacuation incendie (bloc autonome la qualifiant comme telle) redeviendra la porte d’évacuation.
-Matériel : 
Le matériel demandé a été commandé et sera prêt pour le déménagement.
Installation de la nouvelle classe et déménagement des tables, matériel… : lundi 8 juillet  à 9h.
-Horaires/bus : 
Les horaires de la nouvelle classe auront 5 minutes de décalage avec l’autre classe de Corberon : 8h30-11h40   13h40-16h30 afin de 
respecter les horaires des autres classes. 
Pour le bus, Mr Janisset du service des transports nous a répondu à ce sujet.
« Les horaires du transport scolaire seront très certainement avancés de 2 à 3 mn. Ceci dans le but de desservir le point d'arrêt 
devant la Mairie environ 3 à 4mn avant le début des cours. Nous ne manquerons pas de vous faire parvenir la fiche horaire lorsque 
celle-ci aura été validée par notre prestataire. »

 Effectifs prévus pour septembre 2024:

• En maternelle 
PS : 21 (ou 22)
MS:    6            Total :27 (ou 28)
•En élémentaire :
MS : 4
GS : 16 (ou 17)
CP : 16
CE1 :9 (ou 10)
CE2 :11
CM1 :10
CM2 : 10
                   Total : 76 (ou 78)

•Constitution des classes prévue ainsi :

•A Corgengoux :   MS:4 GS: 16 Total=20 (ou 21)  Mme Fernandes 
•A Corberon :      CP : 16 Total =16  Mme Chevillon
                          CE1:9  CE2:11  Total = 20 (ou 21) Mme Parent 
                         CM1 :10 CM2: 10 Total= 20   Mme Loubet
                               
•      Total en élémentaire :76 (ou 78)

• Pour votre information, les enfants inscrits à la Restauration Périscolaire du RPI Corberon/Corgengoux/Marigny-les-Reullée seront 
toujours accueillis sur le site de CORGENGOUX.



•  Tous les enfants qui empruntent les transports scolaires doivent être munis d'une carte de transport qui doit être 
demandée  à l'adresse suivante : www.transportsscolaire.beaunecoteetsud.com

==> un mail a été envoyé pour expliquer la procédure. Serveur est ouvert depuis le 4 juin.

• Consultation  pour avis du conseil d’école pour  que le vote des élections des représentants des parents d’élèves se fasse 
exclusivement par correspondance ou par voie électronique si l’application est mise en place à la rentrée. Avis favorable du conseil.

 III- Travaux et aménagements :
Faits  à CORGENGOUX: 

• enduit des murs extérieurs dans la cour
• entretien des extérieurs ( pelouse, taille des arbres...)
• abaissement grille entourage extérieur au pied de l'arrêt de bus

Travaux à prévoir à Corgengoux: 
• placards fermés pour rangement produits ménagers dans classe maternelle et classe élémentaire
• câbles de renfort pour projecteur TBI
• nettoyage, démoussage des escaliers métalliques extérieurs ( sortie de secours)
• prévoir de changer le sol en linoléum des toilettes de la classe élémentaire
• recoller le papier peint dans l'entrée côté élémentaire en bas des escaliers
• réfection des murs et peintures de la classe et toilettes maternelles.

prévoir rénovation des murs (enduit et peinture) dans leilettes et classe des maternelles
A CORBERON : 

Demandés :
• bacs de jardinage pour la nouvelle classe (comme pour la classe de CE)
• laver les tapis
• nettoyage du préau.
•  Installation d'une alarme incendie
• Changement des portes d’entrée des 2 classes.
• Changement du parquet de la classe de CE (trous en formation)
• Changement des drapeaux et du panneau de l’école.

Les enseignantes remercient la municipalité et le SIVOS pour les travaux réalisés 

IV-Temps de parole aux parents     :
 *Questions sur l'ouverture de la classe de CP: 
- agencements de la salle de classe
- récréation dans la cour devant la mairie, est ce adapté ?
- arrêt de bus devant la mairie ? 
- horaires de cette nouvelle classe 

 voir les  réponses ci-dessus⇒
*Projet de vente du terrain en herbe derrière l'école de Corberon : 
Mme Loubet avait envoyé un mail à la Mairie concernant cette vente et ses inquiétudes. Elle n'a pas eu de retour de la Mairie. Pour 
rappel, ce terrain est utilisé pour les activités sportives qui ne peuvent pas être effectuées dans la cour et aussi comme point de 
ralliement de notre PPMS. Il a été évoqué un terrain près du City stade en remplacement mais il est plus petit, moins adapté et 
surtout beaucoup plus loin (environ 25 minutes aller/retour selon les classes).

La présidente de séance 
et directrice école élémentaire:   Mme Loubet                           La secrétaire de séance 
                                                                                                   et directrice école maternelle : Mme Dhérissard

Monsieur le Président du SIVOS : Mr Brouant                            Pour les Parents d'Élèves : Mme Guenifi et Mme Brochot


